
Религия в жизни современной 

белорусской молодежи 

«поколения Z»

(по данным опроса, проведенного по заказу БИСИ 
в сентябре 2021 года Центром социально-гуманитарных исследований 

УО «Белорусский государственный экономический университет»)



Описание исследования ЦСГИ БГЭУ

Цель: изучение социальных настроений и мнения молодежи Республики Беларусь
по актуальным вопросам жизни.

Целевая аудитория: население Республики Беларусь в возрасте от 14 до 17 лет.

Метод исследования: анкетирование.

География: опрос проводился во всех областных центрах страны и г.Минске, районных
городах и сельских населенных пунктах.

Объём выборки: 2 034 респондента.

Выборка: многоступенчатая, случайная, стратифицированная (по региону, проживания
и типу населенного пункта), гнездовая.



1. Религиозность белорусской молодежи
К какой религиозной конфессии Вы себя относите?

(в % от числа опрошенных)

57,9

7,6

2,2

1,2

0,6

3,8

26,7

Православие

Католицизм

Ислам

Протестантизм

Иудаизм

К другой

Ни к какой



2. Религиозность белорусской молодежи
Считаете ли Вы себя верующим человеком?

(в % от числа опрошенных)

39,8

31,6

21,7

6,9

Да, я верю в Бога

Не могу ответить 
однозначно

Нет, я не верующий(-ая)

Я верю не в Бога, а в 
сверхъестественные силы



3. Религиозность белорусской молодежи
Посещаете (посещали) ли Вы воскресную школу 

(при церкви, костеле и др.)?
(в % от числа опрошенных)

Да
21,2

Нет  
78,8
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